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Conselho Municipal
: da Pessoa

com Deficiéncia

17/01/2023 - Ata da 13? Reunido Ordinaria do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiéncia (CMPCD),
GestZo 2022/2025. Aos dezessete dias do més de janeiro de 2023, as 09h00 em primeira chamada e as
09h10 em segunda chamada, na sala de reunides do IRCT — Instituto Riopretense dos Cegos Trabalhadores
teve inicio a reunia&o ordinaria que contou com a participagao dos membros do CMPcD e convidados.

Estavam presentes a Presidente do CMPcD Shaila Duduch de Gois (SMM), Vice-presidente Sénia Regina

Atique (Instituto Point Down), segundo secretario Eder Jacob de Souza (ARCD) Sabrina Gongalves de
Souza Felipe (APAE), Romiro Pedro da Silva (IRCT), Marcelo Lavezo (OAB), Amanda Arenas Felice (SMS)
Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO), Gustavo Falcirolli Netto (SMTTS), Eduardo e Luciene Correa

da Silva (SMEL), Carla Cristina Pereira Job (SME) e Maria Aparecida Villa (secretaria executiva do setor
de conselhos — SMM).A presidenta Shaila fez a abertura, cumprimentou os presentes e iniciou abordando
a aprovacao dasatas anteriores, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida passou-sea leitura dos
expedientes — oficio de controle de faltas p/ as Institui¢des; denuncia p/ Santa Casa; denuncia de uma

papelaria sem acessibilidade para SMO, denuncia sobre atendimentos em Guapiacgu, denuncia sobre
atendimentos no Albergue Noturno. Na sequéncia, trouxe a pauta da vacancia nas Comissées, nao havendo
sUCeSSO NO Momento, motivo pelo qual a Presidenta Shaila informou que todas as reunides vao abordar esse
assunto até que se chegue a conclusdo. A seguir, foi colocado como tema a Lei Ordinaria 9043 de 18/09/2003,

que trata do Censo Municipal de Pessoas com Deficiéncia. A Presidenta solicitou que os presentes
colocassem suas sugestées de como o Censo poderia ser estruturado no municipio, tendo havido muitas

ideias. A Mariana sugeriu que seutilizasse do servi¢o ja realizado pelos agentes de satide em suas visitas
domiciliares, ideia acolhida pela Amanda (SMS). A Carla falou que tem disponibilidade de algumas
informacdes dos atendidos pela SME, mas com limitagao de idade. Ainda, questionou quais seriam os dados
mais relevantes para o censo. Nesse sentido, em consenso, chegou-se a conclusao que seria necessario
organizar uma estrutura de perguntas, além da metodologia de aplicagéo. O Dr. Marcelo entao se dispés a

fazer um levantamento de como esse Censofoi realizado em cidades de tamanho aproximado da nossa,
recentemente, para quesirva de norte para as definigdes do conselho. O Eder atentou para o fato de ser
necessario desenvolver uma metodologia que alcance os portadores de deficiéncia que nao buscam
atendimento na rede municipal do segmento, mas somente por meios particulares. A Presidenta Shaila

sugeriu que se enviassem oficios para as secretarias municipais e instituig6es para fazer um levantamento

de que dadosestas ja tinham para darmos inicio a estruturacao do Censo em reuniao posterior. Aposvarios
debates, inclusive sobre temas que poderiam ser abordados no Censo, foi definido 0 prosseguimento do

assunto apds levantamento de informagées pelos presentes. A proxima pauta tratou da definigao do

calendario e locais das reunides do Conselho para o ano de 2023, tendo ficado preliminarmente configurado

da seguinte forma, devendo haver confirma¢ao posterior: Fevereiro - CAEC; Marco — APAE; Abril — CADE;

Maio - ARCD e Junho SEMA.Isto posto, sem mais a tratar, a Presidenta Shaila agradeceu a presenga de
todos e deu por encerrada a reuniao. E nods, 1° Secretario Eder Jacob de Souza (ARCD) e 2° Secretaria
Mariana Morasco Chiavatelli Penteado (SMO), lavramosa presente ata.
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